CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5127

Ne Ne K-Bo
ApTUKYn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 20340010130 Haknagka pykoaTku 1 7 70230090000 KpoHLTeiH KpenneHnsa pyyuxku 1

cTapTepa

2 70500192130 BepxHan pabouan pykosaTKa 1 8 70520090130 HuKHAA paboyas pyKoATKa 1

3 | 70540012780/ Pbluar BbIKIOYEHUA ABUraTens 1 9 | 60040130000 | BonT M8x50 2
70540012130

4 20030030000 OrpaHunymTenb pblyara 1 10 | 20040030780 MaliKa KpenieHusa pyKoaToK 4

5 70050120000 KpoHwTeltH Tpoca 1 11 | 20240020000 XomyT ana tpoca 1

6 70810040000 Tpoc BbIKAOYEHMA ABUraTeNa 1 12 | 60040090000 Bbont M8x30 2




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5127

Ne Ne K-Bo
ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 70742210780 Kopnyc (aeka) 1 13 60390010000 Mpy*KnHa ocn 1
2 70880030000 KpoHLUTeNH Kosleca ¢ peryiaTopom 2 14 70060060780 KpoHwTelH 1
BbICOTbI
3 60180110000 Wanba 14,2x20,7x0,5 4 15 70030070000 Ocb KpbILWKK 0Tceka BOKOBOTO 1
4 20880103000/ Koneco 4 16 | 60200580000 | Mpoknagka 1
20880103130
5 60190080000 Lanba 13x20x1,5 4 17 20490090000 ®urKcaTop KpbILLKK 1
6 20620030060 Konnak koneca 4 18 20650200000 Kopnyc ¢uKkcaTopa 1
7 60300060000 WnanHT 4 19 60380600000 Mpy»KnHa PpukcaTopa 1
8 70880060000 KpoHLwwTeiiH Koseca ¢ perynsaTopom 2 20 20120050000 KpblwwKa oTceka Bbibpoca Tpasbl 1
BbICOTbI
9 60100020000 bonTt 3/8-24UNF-35 1 21 20110060000 Hanpasnstowwas 6okoBoro Bbibpoca 1
10 70040070000 LLlaiba KpenneHus Hoxa 1 22 20750020000 Haknaaka gekun 1
11 70130030000 Hox gna Tpasbl 1 23 70070080000 MpaBblii KPOHLUTEMH KpenneHns 1
DVKOATKMN
12 | 70140750000 AfanTep KpenieHns Hoxa 1 24 | 70070020000 | /1eBbIit KpOHIWTEH KpenneHNA 1

PYKOATKM




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5127

Ne Ne K-Bo
ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 60130020000 lalika M6 3 7 60140050000 lalika M14x1,5 1

2 25190030000 KpblwKa gsuratens 1 8 75210010000 CtakaH MaxoBMKa 1

3 75430110000 CrapTep B cbope 1 9 25040110000 Kpblab4yaTKa MmaxoBuKa 1

4 25010010000 KpbllWKa MaxoBurKa 1 10 75390130000 MaxoBuKk 1

5 75370030000/ MarHeto 1 11 60080120000 LLInnnbKa KpenneHns KpbiwKu 1
75370043000

6 | 60080100000 LUnunbKa KpenneHUa KpbILLKM 1 12 | 75380600000 Bblk/toyaTeb 3axmUraHma 1

MEXaHU3MOM TOPMO3a MaxoBUKa




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5127

8

99—

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 75500010000 Kaptep 139 cm® 1 16 | 60230010000 | XomyT wnaHra 1
2 75100020000 KnanaH canyHa 2 17 75160010000 TAra pblyara perynatopa 060poToB 1
3 75720150000 MpoKknaaKa KpbILWKK canyHa 1 18 60410050000 MpyXuHa TArm 1
4 75400010000 KpblwWwKa canyHa 1 19 75070010000 Pbivar perynstopa o6opoTos 1
5 75150010000 MacnooTtgenutenn 1 20 60140020000 Maiika M6 1
6 75330010000 OCHOBHOW KpPOHLUTEMH 1 21 60060730000 Bont M6x23 1
KpenaeHus 6aka
7 75310010000 Mpasblit KPOHWTENH KpereHus 1 22 60300040000 WnamHT 1
6aka
8 25170050110 Mpobka TonameHoro 6aka 1 23 60360080000 CanbHuK Bana 6x11x4 1
9 80010070000 3arnywkKa npobku 1 24 60200490000 LWaiba 1
10 60440340000 KnanaH canyHa npo6ku 1 25 75290010000 Ban pbluara perynsatopa o6opoTos 1
11 25180130000 TonnuBHbIN Hak 1 26 25030020000 LWnaHr canyHa 1
12 | 75340010000 JleBblIli KPOHLWITENH KpenneHua 1 27 | 60450010000 | XomyT KpenieHua NpoBoaoB 1
6aka
13 170010017-0001 | TonausHbIN duUALTP 1 28 75360010000 KpoHwTeitH 1
14 60230020000 XomyT wnaHra 1 29 60410470000 MpyKnHa 1
15 25160010000 TonnusHbIN waaHr 310 mm 1 30 71160010000 KpoHwTeiH 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5127

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 75470020000 PacnpegBan 1 7 75170010000 BnyckHoM KnanaH 1
2 75250010000 Tapenka TonKaTena KnanaHa 2 8 60360130000 MacnoCcbeMHbIN KONayoK 2
3 P-65-08-04-000-00/ | TonkaTens (wTaHra) KnanaHa 2 9 60380080000 MpyXuHa KnanaHa 2
75350010000
4 P-65-08-05-000-00/ | Hanpasnsiolas Tonkateneit 1 10 | 75180010000 Cyxapb BMYCKHOrO K/aanaHa 1
75260010000 KnanaHa
5 DAF004 Kopombicno knanaHa 1 11 75180020000 Cyxapb BbIMYCKHOrO KianaHa 1
KOMMNEKT
5-1 | 75230010000 Kopombicno KnanaHa 1 12 75200010000 Konnayok KnanaHa 1
6 75190010000 BbInycKHOM KnanaH 1




CrampPron

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anNacHbIX YacTel Mogenb: LM5127

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 TWO00040008 MopweHb 65x46 KOMNAEKT 1 10 75720240000 MpoKNaaKa KpbIWKK KapTepa 1
2 130070085-0001 KomnneKT nopLHeBbiX Kosew, 1 11 60280030000 LWtndT KapTepa 1
65x1,5
3 P-65-01-04-011-00 MNopweHb 1 12 75280020000 MnacTuHa KpenneHua perynatopa 1
4 60400020000 CTtonopHoe KonbLo 2 13 75520020000 LleHTpo6exHblii perynsatop 1
obopoTtos
5 60310010000 Manew, nopwHsA 1 14 75240170000 KpbllWwKa KapTepa 1
6 75460020000 LaTtyH 1 15 380650335-0001 CanbHuK 25x38x7 1
7 380650341-0001 CanbHuk 22x35x7 1 16 60060590000 Bont M6x30 8
8 521010010501 MogwunnHuk 6205 1 17 60061020000 BonTt gna cavea macna 1
9 75510620000 KoneHsan 1 18 25200100110 MacnosannsHasa ropnosuHa 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5127

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 60060530000 bont M6x14 4 10 60440190000 Mpoknaaka nog kopnyc ¢unbtpa 1
2 75220020000 Hapy»Hana KpbllWKa KnanaHoB 1 11 75410050000 KapbtopaTtop 1
3 75720270000 MpoKNaaKa KpbIWKKX KNanaHoOB 2 12 25210020110 Mpaiimep 1
4 75220010000 BHYTpeHHAA KpbllWKa KNnanaHoB 1 13 75730030000 MpoknagKa nog Kapbtopatop 1
5 60080020000 Lnunbka M6x92 2 14 25090010000 Tennounsonatop 1
6 F7RTC CBeya 3aXkuraHuma 1 15 75730020000 Mpoknagka nog TennoM3onATop 1
7 75490020000 [onoBKa umManHapa 1 16 60080030000 LLnnnbka M6x94 2
8 60280020000 LWTnoT 10x16 2 17 | 60050030000 Bont M8x45 4
9 120150086-0001 MpoKnazaKa ronoBKM UUAMHAPA 1




CrampPron

Power & force MNNoCTPUPOBaHHBIN KaTanor 3anacHbIX YyacTei Mogaenb: LM5127

2

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80

1 25220010000 Kopnyc BosaywHoro ¢puabTpa 1 5 25300060000 PUNbTP BO3AYLIHbINA NOPO/NIOH C 1
2018 r

2 | 25020010000 Haknazaka Kopnyca 1 5 | 25300020000 PunbTp BO3AYWHbINA Gymara A0 1
2018 r

3 60140020000 lalika M6 2 6 25300010000 [JononHutenbHbl GUNBLTP 1

4 25130010000 Mpoknagka noa GunbTp 1 7 25120010000 KpbiwkKa Bo3ayLwHoro puabrpa 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5127

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 60150100000 lalika M6 2 3 75540020000 Fnywwutens 1
2 75530020000 KpblwKa raywutena 1 4 75740020000 MpoKknagka raywutens 1




